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Územní odbor České Budějovice
Úterý 18. prosince
8:08 Požár - V 8:08 hodin byl na tísňovou linku 112 Operačního střediska HZS 

Jihočeského kraje oznámen výbuch v bytě ve Vodňanské ulici v Týně nad Vltavou. 
K zásahu byla okamžitě vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad 
Vltavou včetně výškové techniky a svolány byly jednotky SDH obcí Týn nad 
Vltavou a Bechyně. Jako první na místo přijela profesionální jednotka, jejíž velitel 
po provedeném průzkumu ohlásil, že ohnisko požáru je v bytě v prvním patře 
šestipatrového panelového domu. Hořelo v koupelně, kde hasiči nalezli mrtvou 
osobu. Požár malého rozsahu jednotka uhasila velmi rychle pomocí přenosného 
hasícího přístroje. Likvidace byla na operační středisko ohlášena v 8:18 hodin. 
Událost šetří vyšetřovatel HZS a Policie ČR. 

10:43 Technický zásah – Na Lidické třídě v Českých Budějovicích provedla osádka 
rychlého zásahového automobilu z českobudějovické stanice nouzové otevření dveří 
bytu.

15:26 Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala také v ulici K. Lávičky 
v Českých Budějovicích.

15:41 Technický zásah – K ohlášenému úniky plnu z plynoměru před rodinným domem 
v Kamenické ulici v Českých Budějovicích vyjela českobudějovická profesionální 
jednotka společně s pracovníkem odborné pohotovostní služby. Ten zjistil závadu na 
regulátoru v kapličce a dojednal s majitelem možnosti opravy. Jelikož žádné 
nebezpečí nehrozilo, vrátila se jednotka HZS zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov
Úterý 18. prosince
10:43 Planý poplach – K blíže neurčenému kouři vyjela českokrumlovská profesionální 

jednotka ve svém městě na Horní Bránu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o 
nenahlášené pálení. 

15:06 Dopravní nehoda – ZZS oznámila na Operační středisko HZS Jihočeského kraje 
nehodu, při které ve Vyšenské ulici v Českém Krumlově byla zachycena vlakem 
osoba. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov a jednotka 
HZSP SŽDC. Nehoda se však obešla bez zranění, zásahu jednotky PO nebylo 
potřeba. 

17:07 Technický zásah – Ve Družstevní ulici ve Velešíně eviduje profesionální jednotka 
ze stanice Český Krumlov nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec
Úterý 18. prosince
10:25 Požár – K požáru nákladního automobilu vyjela do Břilic ve směru na Vranín 

osádka cisterny ze stanice Třeboň. Dodávka s korbou tovární značky Daewoo, ve 



které byl převážen nábytek, byla uhašena ještě před příjezdem hasičů řidičem. 
K požáru došlo mezi kabinou a zaplachtovanou korbou, kde se dostal kartonový 
papír do prostoru výfukového potrubí. K likvidaci požáru řidič použil přenosný 
hasící přístroj. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--. 

 

 

Územní odbor Písek
Úterý 18. prosince  Bez událostí

 
Územní odbor Prachatice

Úterý 18. prosince  Bez událostí

 
Územní odbor Strakonice

Úterý 18. prosince
21:55 Technický zásah – V Elektrárenské ulici ve Vodňanech eviduje vodňanská 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

 
Územní odbor Tábor

Úterý 18. prosince
6:39 Technický zásah – Transport pacienta do sanitky provedla na žádost ZZS v Táboře 

v ulici Pionýrů místní profesionální jednotka. 

 


